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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12975:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 312 Tepelné solární
soustavy a součásti, jejíž sekretariát zajišťuje NQIS/ELOT.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2022 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12975-1:2006+A1:2010.

V porovnání s předchozím vydáním byly provedeny následující technické změny:

–    byly aktualizovány odkazy na podřazenou zkušební normu EN ISO 9806;

–    je zaveden koncept hrubého zisku;

–    je zaveden koncept řad podobných kolektorů.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tato norma platí pro všechny typy kapalinových tepelných solárních kolektorů. Tato norma určuje
požadavky na chování kapalinových tepelných solárních kolektorů s ohledem na odolnost,
spolehlivost, bezpečnost a tepelný výkon.

Tato norma se zabývá solárními kolektory a nikoli montážními celky. Norma se nevztahuje na
zařízení, ve kterých je zásobník tepla integrální součástí kolektoru do takové míry, že proces jímání
nelze oddělit od procesu akumulace pro účely měření tepelného výkonu kolektoru.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


